
נִי וֹ שְׂר  עֶ הָ נֶה  בְ מִּ הַ שַׁת  חָ מְ הַ לְ וֹ  לֵג נֵי  בְ לִ רַת  זְ עֶ בְּ 

אוסף דפי עבודה בחשבון

https://venosi45.wixsite.com/vanessadesign
https://www.facebook.com/profile.php?id=100061212711208


מְתַרְגְּלִים חִבּוּר בִּמְאֻנָּךְ
שמי:_______

אֵיךְ הִרְגַּשְׁתִּי בַּמְּשִׂימָה? הִקִּיפוּ אֶת אִישׁ הַלֵּגוֹ הַמַּתְאִים לִתְחוּשַׁתְכֶם

+ 2

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

5
3 1

נַתְחִיל מִקֻּבִּיַּת הַיְּחִידוֹת

נְחַבֵּר יְחִידוֹת לַיְּחִידוֹת

עֶשְׂרוֹת לַעֲשָׂרוֹת

לְכָל קֻבִּיָּה יֵשׁ אֶת הַמָּקוֹם

 הַמַּתְאִים בִּשְׁבִילָהּ

+ 3

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

5
1 2

+ 4

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

3
2 5

+ 5

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

7
2 1

+ 2

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

5
4 4

+ 7

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

8
1 1

+ 5

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

3
3 3
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חיבור ללא המרה



מְתַרְגְּלִים חִיסור בִּמְאֻנָּךְ
שמי:_______

אֵיךְ הִרְגַּשְׁתִּי בַּמְּשִׂימָה? הִקִּיפוּ אֶת אִישׁ הַלֵּגוֹ הַמַּתְאִים לִתְחוּשַׁתְכֶם

- 2

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

7
1 1

נַתְחִיל מִקֻּבִּיַּת הַיְּחִידוֹת

נְחסר יְחִידוֹת מיְּחִידוֹת

עֶשְׂרוֹת מעֲשָׂרוֹת

לְכָל קֻבִּיָּה יֵשׁ אֶת הַמָּקוֹם

 הַמַּתְאִים בִּשְׁבִילָהּ

- 7

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

7
3 2

- 6

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

4
2 3

- 5

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

7
2 1

- 9

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

5
4 4

- 7

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

8
1 1

- 5

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

3
3 3

אה
הור

 ל
ים

וב
יצ
 ע

סה
ונ
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מְתַרְגְּלִים חִבּוּר בִּמְאֻנָּךְ
שמי:_______

+ 2

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

5
3 1

מַקְּמוּ אֶת מִסְפָּרִים בַּמָּקוֹם 

הַמַּתְאִים בְּתַבְנִית החיבור

בִּמְאֻנָּךְ יְחִידוֹת וְעֶשְׂרוֹת 

בַּמָּקוֹם הַמַּתְאִים לָהֶם 

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

43+11=______

25+31=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

55+21=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

77+12=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

45+22=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

65+11=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

82+11=______
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+

עֲשָׂרוֹת מֵאוֹתיְחִידוֹת

1 3 4
2 3 2 +

עֲשָׂרוֹת מֵאוֹתיְחִידוֹת

3 5 7
4 1 2

+

עֲשָׂרוֹת מֵאוֹתיְחִידוֹת

7 0 6
2 0 2 +

עֲשָׂרוֹת מֵאוֹתיְחִידוֹת

1 7 9
6 1 0

+

עֲשָׂרוֹת מֵאוֹתיְחִידוֹת

5 6 1
2 3 8 +

עֲשָׂרוֹת מֵאוֹתיְחִידוֹת

4 5 2
3 4 2 +

עֲשָׂרוֹת מֵאוֹתיְחִידוֹת

8 7 6
1 1 0

ךְ נָּ אֻ מְ בּוּר בִּ ים חִ לִ גְּ רְ תַ מְ
שמי: _______

134+232=______
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חיבור ללא המרה מאות

357+412=______

706+202=______ 179+610=______



מְתַרְגְּלִים חִבּוּר בִּמְאֻנָּךְ
שמי:_______

+ 2

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

5
3 1

מַקְּמוּ אֶת מִסְפָּרִים בַּמָּקוֹם 

הַמַּתְאִים בְּתַבְנִית החיבור

בִּמְאֻנָּךְ יְחִידוֹת וְעֶשְׂרוֹת 

בַּמָּקוֹם הַמַּתְאִים לָהֶם 

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

35+12=______

25+31=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

41+25=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

77+11=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

40+32=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

65+31=______

+

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

82+11=______

אה
הור

 ל
ים

וב
יצ
 ע

סה
ונ

חיבור ללא המרה



שמי:_______

- 2

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

5
1 1

מַקְּמוּ אֶת מִסְפָּרִים בַּמָּקוֹם 

הַמַּתְאִים בְּתַבְנִית הַחיסור

בִּמְאֻנָּךְ יְחִידוֹת וְעֶשְׂרוֹת 

בַּמָּקוֹם הַמַּתְאִים לָהֶם 

-

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

35-12=______

25-11=______

-

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

47-25=______

-

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

77-11=______

-

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

42-32=______

-

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

65-31=______

-

עֲשָׂרוֹת יְחִידוֹת

82-11=______
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מְתַרְגְּלִים חִיסור בִּמְאֻנָּךְ

חיסור ללא פריטה



= 1 2

וְלֹא לִשְׁכֹּחַ לְחָבֵר גַּם הַמִּסְפָּר בְּקֻבִּיַּת הָעֵזֶר לִסְכוּם הָעֲשָׂרוֹת

מְתַרְגְּלִים חִבּוּר בִּמְאֻנָּךְ
שמי:_______

אֵיךְ הִרְגַּשְׁתִּי בַּמְּשִׂימָה? הִקִּיפוּ אֶת אִישׁ הַלֵּגוֹ הַמַּתְאִים לִתְחוּשַׁתְכֶם

+ 2 6
3 6

נַתְחִיל מִקֻּבִּיַּת הַיְּחִידוֹת נְחַבֵּר יְחִידוֹת לַיְּחִידוֹת

עֶשְׂרוֹת לַעֲשָׂרוֹת.

שִׂימוּ לֵב כַּאֲשֶׁר סְכוּם  הַיְּחִידוֹת גָּדוֹל יוֹתֵר

מ-9  נָשִׁים תִּזְכֹּרֶת לְמַעְלָה כְּדֵי שֶׁלֹּא נִשְׁכַּח לְהוֹסִיף.

 הַסְּכוּם שֶׁלָּנוּ גָּדוֹל מִ-9 וְהוּא 12 לָכֵן נִרְשֹׁם שְׁתַּיִם לְמַטָּה וְאֶחָד  לְמַעְלָה בְּקֻבִּיַּת הָעֵזֶר הַקְּטַנָּה
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חיבור עם המרה

1

6 + 6

2

= 52 + 3

נַתְחִיל מֵהַיְּחִידוֹת

נַעֲבֹר לְחַבֵּר אֶת הָעֲשָׂרוֹת

5 + 1 = 6

6

+ 2 4
1 6 + 3 6

1 6
+ 3 4

1 7



מְתַרְגְּלִים חִבּוּר בִּמְאֻנָּךְ
שמי:_______

+ 2 6
3 6

נַתְחִיל מִקֻּבִּיַּת הַיְּחִידוֹת נְחַבֵּר יְחִידוֹת לַיְּחִידוֹת

עֶשְׂרוֹת לַעֲשָׂרוֹת.

שִׂימוּ לֵב כַּאֲשֶׁר סְכוּם  הַיְּחִידוֹת גָּדוֹל יוֹתֵר

מ-9  נָשִׁים תִּזְכֹּרֶת לְמַעְלָה כְּדֵי שֶׁלֹּא נִשְׁכַּח לְהוֹסִיף אה
הור

 ל
ים

וב
יצ
 ע

סה
ונ

חיבור עם המרה

1

26

+ 5 4
1 7 + 7 6

1 8
+ 4 4

2 7

+ 6 8
2 3 + 6 5

1 8
+ 4 9

2 1


